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Проект № 13-13-106/ 10.04.2013 г.
 „Политики за пълноценно европейско развитие на община Никопол”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд

Оперативна програма „Административен капацитет” – подобряване процеса на разработване, прилагане и контрол на общински политики в партньорство и координация с всички заинтересовани страни.
На 30 октомври 2013 год. бе подписан третия за Община Никопол Договор за финансиране – рег. № 13-13-106,  по Оперативна програма „Административен капацитет „ / ОПАК / .
Проектът „Политики за пълноценно европейско развитие на Община Никопол „, е на обща стойност 72 063,95 лв. и ще се изпълнява в период от 09 месеца по Приоритетна ос I “Добро управление”, Подприоритет 1.3 „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики „, 

Бюджетна линия:BG051PO002/13/1.3-07.
Реализирането на настоящото проектно предложение ще спомогне за създаването на административна култура и методи, ориентирани към резултатите, както и за стройна система за мониторинг и последваща оценка на изпълнението на общинските политики. Това от своя страна е и поглед към бъдещето, в съответствие и със заложените области на въздействие по Приоритет 6. Укрепване на институционалната среда за по-висока ефективност на публичните услуги за гражданите и бизнеса и по–специално Подприоритет 6.3. Администрация, ориентирана към постигане на резултатите и Подприоритет 6.5. Администрация, прилагаща принципите на открито управление от Националната програма за развитие: България 2020, като средство за постигането на Цел 3. Повишаване на конкурентоспособността на икономиката чрез осигуряване на благоприятна бизнес среда, прилагане на иновативни решения и повишаване на ресурсната осигуреност (пак там).

Проектът е и в съответствие с Цели на администрацията за 2013 г. на община Никопол, а именно Цел 9. Подготовка на документи за планиране развитието на община Никопол за следващия програмен период / 2014- 2020 година /  в изпълнение на стратегическата цел “Създаване на по-добри възможности за планиране и провеждане на политиката за развитието на община Никопол.”
Целевите групи по проекта са Общинска администрация Никопол с пряко и/или косвено задължение и отговорности по формулирането, прилагането, мониторинга и контрола при изпълнение на общински политики и Структурите на гражданското общество, в частност на местно ниво.

Основание за избор на целевата група извън задължителното й включване е фактът, че именно служителите в общинската администрация са отговорни както за формулирането на целите, приоритетите и изработването на политиките за управление, така и за тяхното изпълнение. От своя страна структурите на гражданското общество, като социално-икономически партньори осъществяват гражданско участие и контрол в процеса на формулирането, прилагането, мониторинга и контрола при изпълнение на общински политики.

При определяне на целевата група по проекта е взет под внимание широкият обществен интерес към разработването и провеждане на политики, и фактът, че планирането и провеждането на общинските политики в общината има ключово значение за развитието на Общината във всички области: социален, културен, икономически, екологичен и други.  

Светослава Велкова – ст.специалист ИП и 

                                       Координатор на проекта
