                                                                                                  За публикуване !
Нов проект по Оперативна програма „РЧР” в Община Никопол

На организирана пресконференция  на 19. 02.2013 г. в Заседателната зала на Община Никопол, бе официално обявено стартирането на проект „ Звено за социални услуги към домашен социален патронаж – Никопол„. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”. Същият е  на обща стойност 220 054,72 лв.и неговата продължителност е 17 месеца. В дейностите са  включени всичките четиринадесет населени места от общината.  

Събитието бе открито от ръководителя на проекта, Цветослава Драгомирова- Линкова, главен експерт” Социални дейности, здравеопазване и трудова заетост „ при Общинска администрация Никопол.
В присъствието на Председателя на Общински съвет Никопол, г-н Майдън Сакаджиев, общински съветници,  представители на Дирекция „Социално подпомагане „- Никопол, отдел „Услуги по заетостта „ – Никопол, към Дерекция „БТ”- Левски, кметове на населени места и граждани, кметът на Община Никопол, г-н Емил Бебенов представи приоритетите в социалната политика на местната власт и ролята  на проекта за  задоволяване потребностите на най-уязвимите групи от населението от социални услуги. В словото си той подчерта, че благодарение усилията на екипа за управление на проекта, предоставянето на социалните услуги ще започне с един месец по - рано от предварително заложения график. С проект „ Звено за социални услуги към Домашен социален патронаж – Никопол„, по иновативен начин ще се предоставят почасови услуги в домашна среда, свързани с лична помощ, социална подкрепа и помощ при комунално-битови дейности на възрастни хора и лица с увреждания. 
 Услугите ще започнат да се изпълняват от 1 май 2013 г.и ще се предоставят в продължение на  12 месеца -  до 30 април 2014 г.   

Социалният ефект на проекта се измерва и с осигуряването на нови работни места в сектора на социалната икономика и намаляване ръста на безработицата в общината. За работа в Звеното за услуги в домашна среда към Домашен социален патронаж – Никопол ще бъдат наети 37 безработни лица  в трудоспособна възраст за 12 месеца, като ще бъдат разкрити следните длъжности: 2 сътрудника социални дейности, 5 броя социални асистенти, 15 броя домашни санитари и 15 броя домашни помощници. Същите ще обслужват 73 възрастни хора и лица с увреждания.
 Пакетът от документите за кандидатстване по проекта от потенциални потребители на предоставяните услуги и от безработни  за работа в Звеното за социални услуги могат вече да бъдат получени в Центъра за административни услуги и информация на гражданите в Община Никопол.
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