ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

ОТНОСНО: “Строителство на регионална система за управление на отпадъците в регион “Левски”, пл. “Санадиново”, довеждаща техническа инфраструктура за площадка на РСУО в регион “Левски”, ВиК и електро, площадка за предварителна обработка на отпадъци и претоварване в превозни средства за дълги разстояния – община Павликени, обл. Велико Търново, включително довеждащ ел. кабел, доставка на стационарно технологично оборудване и доставка на мобилно експлоатационно оборудване.”.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос 1. В поле III.2.1), плик № 1 на Обявлението, е посочено, че се изисква участниците да представят декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 2, т. 2 ЗОП (за част от предложението). Моля да уточните лишаването от упражняване на коя професия или дейност е пречка за участие в конкретната процедура?

Отговор 1.: Изискването отпада, поради допусната техническа грешка!
Въпрос 2:  В поле III.2.1)  на Обявлението Възложителят е посочил, че изисква участниците да подадат декларации за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 2 (без т. 6) ЗОП. На основание чл. 47, ал. 3 от ЗОП, моля да уточните дали наличието на тези обстоятелства ще доведе до отстраняване на участника от участие в процедурата?
Отговор 2: Участниците в процедурата следва да имат предвид, че наличието на обстоятелствата по чл. 47, ал. 2 (без т. 6) ЗОП ще доведе до отстраняване на участниците от участие в процедурата!
Въпрос 3: В поле III.2.1) на Обявлението, след плик № 3 “Предлагана цена” е посочено, че участниците трябва да бъдат вписани в Централния професионален регистър на строителя /ЦПРС/ чрез представяне на удостоверение от Камарата на строителите, за четвърта група строежи, от втора категория или еквивалент по реда на чл. 49, ал. 1 ЗОП. Моля да  уточните, дали посоченият документ следва да се намира в Плик 1 или в Плик 3?
Отговор 3: Посочените документи следва да се съдържат в плик № 1 “Документи за подбор”.
Въпрос 4: В поле III.2.2) на Обявлението, изречението “в случай, че по обективни причини (новорегистрирани участници) участникът не може да представи горепосочените справки по отношение на специализиран оборот от строителство, във връзка с предмета на поръчката за последните три години, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си …” е недовършено. Моля да уточните какво е имал предвид Въздложителят.
Отговор 4: Точния текст на изречението е както следва: „В случай, че по обективни причини (новорегистрирани кандидати) участникът не може да представи горепосочените справки по отношение на общ оборот от извършени услуги във връзка с предмета на поръчката за последните три години, той следва да демонстрира доказателства за размера на изискуемите обороти от датата на регистрацията си до датата на представянето на офертата;“
Въпрос 5: В поле IV.3.6) е посочено, че офертата се изготвя на всеки от официалните езици на ЕС. Във връзка с разпоредбата на  чл. 56, ал. 4 ЗОП, моля да уточните на какъв език следва да е изготвена офертата?
Отговор 5: Съгласно чл. 56, ал. 4 ЗОП, когато участник в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език.

С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ
