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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ


Във връзка с изпълнението на проект “МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ЗДРАВНИТЕ УСЛУГИ В БОЛНИЦИТЕ НА ТУРНУ МЪГУРЕЛЕ И НИКОПОЛ” („Modernization of the health services within hospitals from Turnu Magurele and Nikopol - 16.5.2.044“) в периода 21-27.09.2022 г. бе проведено обучение и обмяна на опит на територията на МБАЛ Никопол в гр. Никопол.

В обучението взеха участие 20 представители на персонала от болницата в гр.Турну Магуреле, Румъния и персонала на МБАЛ Никопол.


Обменът  на опит между работещи в сферата на здравеопазването от двете общини е дейност 6 от дейностите, заложени в изпълнението на проекта. Изпълнението й е свързано с приключването на дейност 5 от проектното предложение, а именно закупуване и доставка на медицинско оборудване. 

Закупената апаратура ще допринесе за увеличаване дела на гражданите на Никопол с достъп до съвременно и качествено лечение, чрез подобряване на болничния капацитет за предоставяне на професионално и ефективно лечение. Оборудването е изцяло съобразено с нуждите на болницата.

Обменът на опит допринесе за затвърждаването на вече създаденото партньорство и изпълнение на очакванията за подобряване на сътрудничеството между доставчиците на здравни услуги на ниво общности.

Всичко това от своя страна се надяваме да доведе до  развитието на устойчиво и достъпно обществено здравеопазване в град Турну Мъгуреле и Община Никопол и изпълнение на основната цел на проекта- подобряване ефективността на здравните услуги и сътрудничеството между доставчиците на здравни услуги на ниво общности от Турну Мъгуреле и Никопол.
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Съдържанието на тази публикация не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз. Отговорност за съдържанието на тази страница носят единствено нейните автори.
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